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Compte-rendu de l’Assemblée générale du 21 novembre 2014
Elle a rassemblé 38 participants

Quelques questions,  posées surtout par de nouveaux habitants, ont révélé que les rôles des 2 associations du quartier n’étaient pas toujours clairement perçus, il a donc été rappelé que :

- le Comité de Chantejeau a pour objectifs principaux de promouvoir des relations sociales harmonieuses entre les habitants et les usagers du quartier et de réunir les habitants autour d’activités conviviales.

- L’Association Syndicale s’occupe essentiellement des espaces en copropriété.

Le rapport d’activité a été présenté par Michaël Amadis, président sortant qui a rappelé les moments qui ont marqué l’année 2014 :


- galette des rois le 1er février, après-midi  crêpes le 23 mars, fête du quartier et feu de la St-Jean le 28 juin, et cette année, soirée halloween pour les enfants à l’initiative de trois habitantes.


- les actions  en faveur de l’environnement ont été poursuivies et renforcées : participation à la GreenTeam, rencontres de 2 membres du Conseil d’administration, Yvon Plaçais et Stéphane Harenczyk avec des apprentis « pique-niqueurs » chaque lundi midi et interventions d’habitants dans les classes du CFA  Campus des métiers.


- l’AMAP livre toujours des produits locaux et bio chaque jeudi soir et un service collectif de ramonage  fonctionne chaque automne.


- La  possibilité de se regrouper pour obtenir un meilleur tarif d’entretien des chaudières est actuellement étudiée.

Le rapport financier a été présenté par Francis Trilles, trésorier ;

Il montre un déficit de 102 € qui correspond à 10% de notre budget annuel. Les participants ont débattu de la mise en place d’une cotisation modeste, maximum 10 €, les avis étaient partagés. Aucune décision n’a été prise.

Perspectives pour 2015 

Poursuivre et renforcer les activités et rencontres existantes, une randonnée, pédestre et VTT sera organisée dans la matinée le jour des crêpes le dimanche 15 février.

Appel à candidatures et renouvellement du Conseil d’Administration

Avec 3 nouveaux membres qui nous rejoignent, l’effectif du CA se monte à 20 personnes.

La candidature d’Annick Jousseaume au poste de présidente a été chaleureusement accueillie.

Sous couvert de confirmation par le CA à la prochaine réunion, le bureau 2015 devrait se composer ainsi :


Présidente : Annick Jousseaume


Vice-président(e)s : Yvon Plaçais, Michaël Amadis, Annie Pican


Secrétaire : Michèle Leclère


Trésorier : Francis Trilles
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